

蒙古文

中共内蒙古自治区委员会机关报

2021年11月

29

星期一 辛丑年十月二十五

第26445期

内蒙古日报社出版
国内统一连续出版物号：
CN 15-0002
邮发代号：15-1



内蒙古新闻网

草原客客户端

今日8版

习近平《论坚持推动构建人类命运共同体》西文版出版发行

新华社北京11月28日电 中共中央党史和文献研究院翻译的习近平《论坚持推动构建人类命运共同体》一书西文版，近日由中央编译出版社出版发行。

习近平《论坚持推动构建人类命运共同体》由中共中央党史和文献研究院编辑，收入习近平同志论述坚持推动构建人类命运共同体的重要文稿85篇。该书西文版和此前出版的

英文、法文、日文、俄文、阿文、德文版，对于国外读者深入了解构建人类命运共同体理念，深刻理解习近平外交思想的丰富内涵和我国的外交方针政策等，具有重要意义。

□本报记者 梁亮

北疆大地，旖旎多姿。山峰清秀，碧水灵动，森林秀美，草原壮阔，每一处风景都蕴藏诗意。

在中国自然资源的版图上，内蒙古位置很特殊，横跨三北，毗邻八省，是我国北方面积最大、种类最全的生态功能区。

在全国“两屏三带”生态安全屏障格局中，内蒙古角色很重要，是东北森林屏障带和北方防沙屏障带的主要组成部分，是北方地区的水塔和林网，是三北乃至全国的挡沙墙和碳汇库。

这里，承载着北疆儿女的乡愁；这里，是八方宾客的诗与远方；这里，是至关重要的生态安全屏障；这里是习近平总书记挂念的地方。

如果用一种颜色来形容内蒙古，那一定是绿色！

习近平总书记指出，内蒙古的生态状况如何，不仅关系内蒙古各族群众生存和发展，也关系华北、东北、西北乃至全国生态安全。把内蒙古建成我国北方重要的生态安全屏障，是立足全国发展大局确立的战略定位，也是内蒙古必须自觉担负起的重大责任。

我区各族干部群众牢记习近平总书记嘱托，认真践行习近平生态文明思想，紧扣筑牢我国北方重要生态安全屏障战略定位，步履坚定地走上了以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展的新路子，交出了一份亮眼的绿色答卷。

回首过往五年，我区正确处理生态环境保护和经济发展的关系，统筹山水林田湖草沙系统治理，积极构建系统保护生态环境的法规制度体系，推动生态文明建设和绿色转型发展从思想认识到工作实践都发生了全局性重大变化。

三区三线划定工作全面完成，全区一半以上国土面积划入生态保护红线。

黄河流域生态保护和高质量发展扎实推进，大保护大治理成效初显。一湖两海综合治理取得积极进展，察汗淖尔治理工作全面推进。

重点行业领域绿色化改造有序推进，能耗双控硬约束有力落实，遏制“两高”项目盲目发展成效明显，扭转了资源环境约束性指标失控状况。

从保护到修复，从制度到实践，五年来，内蒙古生态文明建设力度大、举措实、推进快。

作为生态建设亲历者，我深深感受到，自治区第十次党代会以来，内蒙古生态建设发生巨大变化。自治区直属和中央驻区单位代表团的郝影代表说，这五年，内蒙古生态建设迈出了坚实的步伐，生态环境保护发生了历史性、转折性、全局性变化，绿水青山就是金山银山理念已深入人心，生态状况实现了整体遏制、局部好转的重大转变，北方重要生态安全屏障建设扎实推进。

■下转第3版

习近平在中央军委人才工作会议上强调 聚焦实现建军一百年奋斗目标 深入实施新时代人才强军战略



11月26日至28日，中央军委人才工作会议在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平26日出席会议并发表重要讲话。新华社记者 李刚 摄



11月26日至28日，中央军委人才工作会议在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平26日亲切接见全体会议代表。新华社记者 李刚 摄

26日下午4时许，习近平来到京西宾馆，在热烈的掌声中，亲切接见会议代表，同大家合影留念。

习近平在讲话中首先强调，党的十八届六中全会全面总结了我们党百年奋斗重大成就和历史经验，强调要坚持党管人才原则，深入实施新时代人才强国战略，加快建设世界重要人才中心和创新高地，聚天下英才而用之。要结合全会精神学习贯彻，全面做好新时代人才强军各项工作。

习近平指出，党的十八大以来，党中央和中央军委实施人才强军战略，坚持人才工作正确政治方向，聚焦备战打仗培养人

才，加强军事人员现代化建设布局，深化军事人力资源政策制度改革，推动人才领域开放融合，我军人才工作取得历史性成就。

习近平强调，世界百年未有之大变局加速演变，新一轮科技革命和军事革命日新月异，我军正按照国防和军队现代化新“三步走”战略安排，向实现建军一百年奋斗目标迈进，全军要增强深入实施新时代人才强军战略的使命感和紧迫感，科学谋划，抓紧行动，全方位加强人才工作，更好发挥人才对强军事业的引领和支撑作用。

■下转第3版

自治区第十一次党代会主席团举行第三次会议 石泰峰主持

本报11月28日讯（记者 戴宏）11月28日下午，中国共产党内蒙古自治区第十一次代表大会主席团举行第三次会议。

石泰峰主持会议。

会议听取了大会秘书处关于各代表团（组）讨论自治区第十届党委报告、自治区第十届纪委工作报告情况的汇报。

会议听取了各代表团（组）讨论大会选举办法（草案）情

况的汇报，表决通过了大会选举办法，表决通过了自治区第十一届党委委员、纪委委员候选人预选名单。

会议表决通过了大会总监票人、副总监票人和监票人名单，宣布大会计票人名单。

石泰峰在参加呼和浩特市代表团审议时强调 知责明责 加压加力 努力在全区率先实现高质量发展



11月28日上午，石泰峰与呼和浩特市代表团代表共同审议党代会报告。

本报记者 袁永红 摄

本报11月28日讯（记者 刘晓冬）11月28日，石泰峰来到呼和浩特市代表团，与代表们一起讨论党代会报告。他强调，呼和浩特市作为自治区首府，要知责明责、加压加力，扬长避短、培优增效，着力提升首府核心功能和产业能级，努力在实现高质量发展上走在前、作表率。

包钢、郑丽娜、张剑秋、贺海东、付金在等代表先后发言，

石泰峰在参加赤峰市代表团审议时强调 谋实新举措 拿出施工图 扎实走好以生态优先绿色发展为导向的高质量发展新路子



11月28日上午，石泰峰与赤峰市代表团代表共同审议党代会报告。

本报记者 袁永红 摄

本报11月28日讯（记者 刘晓冬）11月28日，石泰峰参加赤峰市代表团审议。他强调，各级要自觉在自治区党代会明确的方向和布局下研究推进本地区工作，立足实际谋深抓实各项工作举措，扎实走好以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子。

会场气氛热烈，浙江波、万超岐、王旺盛、陈占英、赵井旺、

赵素萍等代表踊跃发言，畅谈认识体会。在认真听取大家发言后，石泰峰说，提交大会审议的自治区纪委工作报告，站位全局、主题鲜明，总结工作客观实在，部署任务明确具体，充分体现了持续深化全面从严治党的坚定决心，体现了把严的基本基调长期坚持下去的鲜明态度，我完全赞成。

■下转第2版